
 

Cavalo   
   
 

 
 

Cavalo Amigurumi



 

Legenda 
 

Abreviação  Significado 

corr  correntinha 

pad  ponto alto duplo 

pb  ponto baixo 

pbx  ponto baixíssimo 

aum  aumento 

dim  diminuição 

AM  anel mágico 

pa  ponto alto 

FRE  use só as alças da frente do ponto 
 
 

Pálpebra ​( faça 2 , com marrom) 
 
  Faça 3 corr. Arremate e deixa uma linha comprida para costurar depois. 
   
Cabeça ​( com marrom) 
Carreira 1: ​6 pb em um AM (6) 
Carreira 2: ​6 aum (12) 
Carreira 3: ​( 1 pb, 1 aum) x 6 (18) 
Carreira 4-6: ​18 pb (18) 
Carreira 7: ​( 1 dim, 1 pb) x 6 (12) 
Carreira 8-9: ​12 pb (12) 
Carreira 10: ​( 1 pb, 1 aum) x 6 (18) 
Carreira 11-12: ​18 pb (18) 
Carreira 13: ​( 2 pb, 1 aum) x 6 (24) 
Carreira 14: ​( 3 pb, 1 aum) x 6 (30) 
Carreira 15: ​( 4 pb, 1 aum) x 6 (36) 
Carreira 16-24: ​36 pb (36) 
Carreira 25: ​( 1 dim, 4 pb) x 6 (30) 
  Coloque os olhos de segurança na carreira 15, com aproximadamente 8 pontos de                         
distância entre eles 
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Carreira 26: ​( 1 dim, 3 pb) x 6 (24) 
Carreira 27: ​( 1 dim, 2 pb) x 6 (18) 

Comece a colocar enchimento e continue conforme for fazendo 
Carreira 28: ​( 1 dim, 1 pb) x 6 (12) 
Carreira 29: ​6 dim (6) 
  Arremate e deixe uma linha comprida para costurar. Costure utilizando apenas as                       
alcinhas da frente dos pontos, a abertura. Borde uma mancha com linha branca 
   
 
 
 

 
 
 
 
 
Narinas ​( faça 2) 
  Faça 3 corr. Arremate e deixa uma linha comprida para costurar depois. 
 

Boca 
Carreira 1: ​6 pb em um AM (6) 
Carreira 2: ​6 aum (12) 
Carreira 3-6: ​12 pb (12) 
  Faça um pbx, arremate e deixe uma linha comprida para costurar. 
  Achate a boca e a costure na cabeça. 
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Parte da frente do corpo ​( com marrom) 
Carreira 1: ​6 pb em um AM (6) 
Carreira 2: ​6 aum (12) 
Carreira 3: ​( 1 pb, 1 aum) x 6 (18) 
Carreira 4: ​( 2 pb, 1 aum) x 6 (24) 
Carreira 5: ​( 3 pb, 1 aum) x 6 (30) 
Carreira 6: ​( 4 pb, 1 aum) x 6 (36) 
Carreira 7: ​( 5 pb, 1 aum) x 6 (42) 
Carreira 8: ​( 6 pb, 1 aum) x 6 (48) 
Carreira 9-12: ​48 pb (48) 
Carreira 13: ​( 1 dim, 6 pb) x 7 (42) 
Carreira 14-15: ​42 pb (42) 
Carreira 16: ​( 1 dim, 5 pb) x 6 (36) 
Carreira 17-18: ​36 pb (36) 
Carreira 19: ​( 1 dim, 4 pb) x 6 (30) 
Carreira 20-22: ​30 pb (30) 
Carreira 23: ​( 1 dim, 3 pb) x 6 (24) 
Carreira 24-26 (pescoço) : ​(24 pb (24) 

Faça 1 pbx, deixe uma linha comprida para costurar depois. 
 

Traseiro ​( com marrom) 
Carreira de 1 -7: ​faça igual a parte da frente do                     
corpo (42) 
Carreira 8-9: ​42 pb (42) 
Carreira 10: ​( 6 pb, 1 aum) x 6 (48) 
Carreira 11-12: ​48 pb (48) 
Carreira 13: ​( 7 pb, 1 aum) x 6 (54) 
Carreira 14-23: ​54 pb (54) 
Carreira 24: ​( 1 dim, 7 pb) x 6 (48) 
Carreira 25: ​48 pb (48) 
Carreira 26: ​( 1 dim, 6 pb) x 6 (42) 
  Faça 1 pb e não corte a linha. Insira                 
enchimento e costure na parte da frente do corpo.                 
Costure a cabeça no pescoço 
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Parte de cima da perna​( faça 4, com marrom) 
Carreira 1: ​6 pb em uma Am (6) 
Carreira 2: ​6 aum (12) 
Carreira 3: ​( 2 pb, 1 aum) x 4 (16) 
Carreira 4-8: ​16 pb (16) 
  Faça um 1 pbx e deixe uma linha comprida para costurar. 
 

Parte de baixo da perna ​( faça 4, comece com                 
cinza) 
Carreira 1: ​6 pb em uma Am (6) 
Carreira 2: ​6 aum (12) 
Carreira 3: ​( 1 pb, 1 aum) x 6 (18) 
Carreira 4: ​TRA -​ ​18 pb (18) 
Carreira 5: ​3 pb, 6 dim, 3 pb (12) 
Carreira 6: ​12 pb (12)  
  Mude para linha​ branca 
Carreira 7-14: ​12 pb (12) 
  Insira enchimento nas duas partes da perna, a deixando firmes. Costure-as e depois as                           
costure no corpo. 
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Orelhas ​( faça 2, com marrom) 
  Faça 12 corr  
Carreira 1: ​(começando na quarta correntinha) faça 2 pad, 2 pa, 2 mpa, 1 pb, (1 pb, 2 corr, 1 pb) na                                           
última correntinha. Continue: 1 pb, 2 mpa, 2 pa, 3 pad. 
  Dobre a orelha ao meio, colocando o primeiros e últimos pontos com o lado direito                             
juntos, e costure orelha a cabeça. 
   
   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Crina e Rabo ​( com marrom escuro) 
  Corte um pedaço de cartolina 12,5 cm quadrado, ou use um livro. Enrole a linha, várias                               
vezes e depois corte. 
  Para criar a cauda, ​​insira a agulha de crochê em volta de um ponto na parte traseira,                                 
segurando dois fios juntos, passe uma ponta e amarre um nó apertado no centro dos fios (da                                 
mesma forma que se faz franja). Repita, espaçando os fios juntos até a espessura desejada.                             
Apare as pontas. Trabalhe da mesma maneira para criar a crina, trabalhando na cabeça e no                               
pescoço. Apare as pontas, fazendo comprimentos mais curtos no topo da cabeça. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Autor:​ Jessica Boyer ( Retirado da apostila “Farm Animals”)   

 
Tradução: ​Stitches4fun (​https://www.facebook.com/Stitches4fun/​ ) 
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